Porque la palabra de la cruz es locura a los que se pierden; pero a los que se salvan, esto es, a nosotros, es poder de Dios. 1 Corintios 1:18
14. División respuesta menor a 1
1. Encuentre un patrón en las siguientes divisiones
a) 8.25  10 = 			b) 8.25  100 =  			c) 8.25  1000 =



2. Divida los siguientes números.
a) 4  9 =			b) 14  129 =		c) 12  30 =		d) 25  12 =	

	

3. Analice y explique mediante un ejemplo: 
a) ¿Es posible que un número pueda multiplicarse por otro y dar una respuesta menor? 
b) ¿Es posible que un número pueda dividirse por otro y dar una respuesta mayor?
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4.  En un envase de vitaminas los doctores hay 35 tabletas multivitamínicas y hay que dividirlas en 87.5 dosis. ¿Cuánto representa cada dosis?
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